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Exercicio O1

Ler um numerolnl] e em seguida [n] niimeros inteiros do
console e armazena-los em um array. Depois devera ser
perguntado que operacao o usuario deseja fazer com esse
array. As operacoes serao as seguintes:

1 - imprimir todos os niimeros;

2 - mostrar os niimeros pares;

3 - mostrar os niimeros impares;

4 - Sair.
Devem ser utilizadas sub-rotinas para cada uma dessas
operacoes.




Exercicio 02

Crie aclasse MeuArray que:
— Possui um array de inteiros como atributo

—  Possui um construtor que inicializa o atributo com array para5 inteiros e ja
define os 5 valores inteiros

— Possui os seguintes métodos:
getSum - Retorna a soma dos inteiros do array;
getGreater - Retorna o maior inteiro do array;

countNumber - Recebe um niimero inteiro(como parametro) eretorna
o numero de ocorréncias desse inteiro no array;

changePosition - Troca a posicao de todos os elementos do array(o
primeiro sera o tltimo, o segundo o peniiltimo e assim por diante)

Crie aclasse MeuArrayTeste para testar a classe MeuArray.




Exercicio 03

Um palindromo é uma seqiiéncia de caracteres que e lida da esquerda
para a direita ou da direitapara a esquerda e a sequéncia(ordem)lidaéa
mesma. Escreva um programa que leia varias Strings e determine se
cada umadelas é ou nao um palindromo. A lista de Strings a serem
testadas terminara com a string FIM como entrada. O programa deve
conter uma subrotina que determinara se a String passada é ou nao um
palindromo.

Exemplos:

Digite uma sequéncia: aba

E palindromo

Digite uma sequéncia: 1234
Nao é palindromo

Digite uma sequéncia: FIM
Fim do programa!




Exercicio 04

Faca um programa que receberaq, inicialmente, as
coordenadas de uma matriz, em seguida o conteudo da
matriz, apos a leitura da primeira matriz, deve ser feitaada
segunda matriz.

Caso seja possivel multiplicar a primeira matriz pela
segunda matriz, imprima o resultado, caso contrario, avise
ao usuario.

O programa deve parar quando as coordenadas da
primeira matriz foremO O.

#Exemplo no préoximo slide




Exercicio 04

Exemplo:

Caso o usuario coloque coordenadas 2 2 e conteudo
10

01

na primeira matriz e coordenadas 2 2 e conteudo

12

34

na segunda matriz, a matriz resultante sera

12

34

Devem existir mensagens explicativas para o usuario.

Utilize uma tunica subrotina para cada uma das leituras das matrizes. Ou seja,
faca uma subrotina que recebe a quantidade de linhas e colunas da matriz e
retorna uma matriz com estas dimensoes preenchidas com a entrada. Vocé
devera entao chamar esta subrotina para ler cada uma das matrizes.




Exercicio 05

E necessario o uso de array para essa questao.

O jogo da forca é basicamente um jogo de adivinhacao onde se deve descobrir
uma palavra oculta, que vai sendo revelada a medida que o jogador propde
letras, se ele acertar a letra ela é revelada na palavra oculta, sempre imprima a
palavra oculta (usando ‘=’ no lugar das letras nao reveladas) a cada entrada do
programa conforme no exemplo. O programa deve receber como entrada uma
String que sera a palavra, depois o usuario deve entrar com os “chutes” de letras

ou com a palavra em si. Se ele acertar, as letras devem ser reveladas nas
posicoes originais, se errar, o jogador perde uma tentativa. Cada jogador temno
maximo 6 tentativas. O programa termina quando o jogador perder ou ganhar.

#Exemplo no proximo slide




Exercicio 05

Exemplo:
Informe a palavra: testando

Digite uma letra ou palavra: a

====q===

Digite uma letra ou palavra: t

t==ta===

Digite uma letra ou palavra: z

A palavra nao contém essa letra! 5 tentativas restantes
t==ta===

Digite uma letra ou palavra: testando

testando

Parabéns, vocé venceu.




Exercicio 06

O triangulo de Pascal é um triangulo numerico infinito formado por
namerosbinomiais ,onde n representaonumerodalinha

e k representaonitmero dacoluna,iniciando a contagem a partir do
zero.O triangulo foi descoberto pelo matematico chinés Yang Hui, e 500
anos depois varias de suas propriedades foram estudadas pelo francés
Blaise Pascal. Cada numero do triangulo de Pascal é igual asomado

numero imediatamente acima e do antecessor do naumero de cima.

Crie um programa que tenha como entrada um nuamero inteiro e
imprima o Triangulo de Pascal até alinha determinada por esse
nuamero.

#Exemplo no proximo slide




Exercicio 06

Exemplo:
Digite até que linha vocé deseja que o Triangulo seja impresso:
7 //Entradadousudrio

1

11

121

1331

14641
15101051
1615201561




